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матеріалів). Якщо зберігатиметься тенденція щодо розвитку сфери ІТ, зросте 

попит на фахівців цієї галузі. У повоєнні часи значним буде попит на 

медичних працівників. Однак, з огляду на масштаби руйнувань промислових 

підприємств і тривалість відновлення зруйнованих потужностей, попит на 

працівників промислових видів діяльності певний час буде порівняно слабким. 

Потрібно сформулювати основні принципи й напрями оновленої політики 

зайнятості повоєнної економіки, що міститиме три основні напрями: 

- перший напрям, зорієнтований на екстрене забезпечення зайнятості та 

доходів за умов стабілізації безпеки та соціогуманітарної ситуації для груп 

осіб, що найбільше постраждали від війни; 

- другий напрям, що передбачає створення умов для відновлення 

економіки приймаючих громад; 

-  третій напрям, що визначає загальнодержавну політику створення й 

розвитку робочих місць, яка має ґрунтуватися на принципах концепції гідної 

праці, а також сприяти розбудові інституційної спроможності ринку праці та 

соціального діалогу на національному рівні. 
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ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ 

 

Формування економічної безпеки сільськогосподарського 

землекористування базується на різних концептуальних підходах та 

стратегіях, які допомагають забезпечити сталість та ефективність 

сільськогосподарських підприємств та розвиток сільських територій країни. 

Наші дослідження дозволяють виділити наступні підходи: 
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аграрний підхід базується на розвитку сільськогосподарського сектору як 

основи економічної та продовольчої безпеки країни. Він включає в себе 

підтримку сільськогосподарських виробників, збільшення продуктивності та 

підвищення якості сільськогосподарської продукції. Це може відбуватися  

шляхом диверсифікації сільськогосподарської діяльності та впровадження 

стійких методів сільського господарства, які допомагають підтримувати 

родючість ґрунту та зменшувати витрати на виробництво, що забезпечує 

довгострокову економічну безпеку. Також значну роль у забезпеченні 

економічної безпеки землекористування відіграють державна політика, 

субсидії та програми підтримки, що зокрема включають стабілізацію цін та 

програми допомоги. Розвиток сільськогосподарського дорадництва 

забезпечить навчання аграріїв передовим практикам і сучасним методам 

ведення сільського господарства, що може покращити їхні навички та 

стійкість, сприяючи довгостроковій економічній безпеці. Важливим є 

забезпечення можливості аграріям отримувати доступні кредити і фінансові 

послуги, що  дозволить їм протистояти фінансовим потрясінням. 

екологічний підхід зосереджений на сталому використанні природних 

ресурсів і охороні довкілля. Він включає в себе впровадження екологічно 

чистих технологій та практик у сільському господарстві, наприклад, 

зменшення використання хімікатів і захист біорізноманіття, що може 

забезпечити довгострокову економічну життєздатність сільськогосподарських 

систем. Враховуючи зростаючі виклики, пов’язані зі зміною клімату, важливе 

значення для економічної безпеки має адаптація до змін погодних умов і 

пом’якшення ризиків, пов’язаних із цим. 

регіональний підхід –  передбачає врахування специфіки регіону в 

плануванні та розвитку сільськогосподарського землекористування, а 

розвиток сільських територій та підтримка місцевих ініціатив може сприяти 

підвищенню економічної безпеки. 

інноваційно-інвестиційний підхід передбачає використання новітніх 

технологій, наукових досліджень та інновацій у сільському господарстві для 

збільшення продуктивності і конкурентоспроможності. Інвестиції в 

сільськогосподарську інфраструктуру та впровадження сучасних технологій, 

наприклад, точне землеробство, зрошувальні системи та засоби 

механізації/автоматизації, можуть підвищити продуктивність, зменшити 

витрати та покращити економічну безпеку. В цьому відновленні важливим є 

постійне проведення аграрними університетами досліджень, направлених на 

інновації в сільському господарстві, що дозволить отримати нові, більш стійкі 

сорти культур, методи боротьби зі шкідниками та методи ведення сільського 

господарства, які забезпечать підвищення рівня економічної безпеки. 

соціальний підхід спрямований на підвищення якості життя сільського 

населення і підтримку соціальної інфраструктури в сільських районах. 

інституціональний підхід передбачає проведення реформи у сфері 

земельних відносин, що сприяють ефективному розподілу та використанню 

сільськогосподарських земель. В цьому відношенні земельна реформа та 
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запровадження ринку купівлі-продажу ділянок для товарного 

сільськогосподарського виробництва дозволяє забезпечувати чіткі права 

власності та користування, що сприяє відповідальному управлінню землею.  

Безпечне землеволодіння та права власності забезпечують аграріям 

довгострокову економічну безпеку, стимулюючи інвестиції в землю та 

виробничу інфраструктуру. 

міжнародний підхід передбачає, що співпраця з іншими країнами та 

міжнародними організаціями може грати важливу роль у забезпеченні 

економічної безпеки сільськогосподарського сектору через доступ до ринків і 

інвестиції.  

Кожен з цих підходів є важливим для формування економічної безпеки 

сільськогосподарського землекористування, може варіюватися залежно від 

конкретних умов і завдань кожної країни чи регіону. Ці підходи 

переплітаються і  діють в комплексі, вимагаючи об’єднання зусиль аграріїв, 

уряду та дослідників для досягнення стійкого і високоефективного аграрного 

сектору країни. 
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